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      Fácil de configurar
y muy fácil de usar

MANDO UNIVERSAL
AIRE ACONDICIONADO 
CONTR-046 

Compatible con la mayoría de
marcas en el mercado

Gran capacidad y diversas funciones

Largo alcance

Pantalla LCD indicadora de modo

Búsqueda manual y automática
de código digital

Mando ergonómico y de tamaño reducido

2 Pilas AAA (no incluidas)

Tamaño: 140x56x15mm aprox.

Linterna con piloto LED

140m
m

56mm



MANUAL DE INSTRUCCIONES

Función por defecto
El mando viene preestablecido de fábrica. Cuando lo enciende, la mayoría de dispositivos de las marcas Gree y Midea pueden ser 
controlados. Para el resto de marcas siga las instrucciones.

A. Instalación rápida
1_Encienda el aire acondicionado manualmente y apunte con el mando control remoto hacia el aparato.  2_Pulse la tecla correspondiente 
a la marca de su aire acondicionado hasta que oiga el pitido. 3_Una vez enlazado, compruebe que funcionan todos los botones 
del mando; si no funcionan, por favor repita los pasos.

B. Búsqueda de modelos automática
1_Encienda el aire acondicionado manualmente y apunte con el mando control remoto hacia el aparato.  2_Pulse la tecla “Set” durante 6s. 
Observe el estado del aire acondicionado cuando el código parpadee en la ventana, solo suelte el botón cuando el aire se inicie 
automáticamente. 3_Una vez enlazado, compruebe que funcionan todos los botones del mando; si no funcionan, por favor repita los pasos.

C. Entrada de código manual
1_Encienda el aire acondicionado manualmente, encuentre el modelo de aire acondicionado en la “lista de códigos” y apunte con el mando 
remoto al aire acondicionado. 2_Pulse a la vez “Set y On/Off” hasta que el código parpadee en la ventana. 3_Pulse los dos comandos 
de temperatura hasta que el código deseado parpadee en la ventana de la pantalla. Pulse “Set” para salir y poder comprobar el resto 
defunciones; si no funcionan, por favor repita los pasos.

D. Búsqueda manual de códigos
1_Encienda el aire acondicionado manualmente y apunte con el mando control remoto hacia el aparato. Pulse a la vez “Set y On/Off” hasta 
que el código del modelo parpadee en la ventana. 2_Pulse los comandos de temperatura para encontrar el código de modelo. 
Preste atención al estado del A/C mientras cambia de código. 3_Una vez el A/C se encienda automáticament, pulse “Set” para salir y 
poder comprobar el resto de funciones; si no funcionan, por favor 
repita los pasos.

Marcas con la con la configuración predeterminada:

SAMSUNG - LG - GREE - FUJITSU - DAIKIN - HITACHI - PANASONIC - MITSUBISHI - HAIER

MIDEA - AUX - SAIJO - CARRIER - DELONGHI - ELECTER - DAEWOO - KELONG - HYUNDAI

OLYMPUS - SANYO - TOSHIBA - SHARP - WHIRLPOOL - CHIGO - YORK - TRANE - PILOT

HISENSE - ALPIN - MCQUAY - ELECTROLUX - FRIEDRICH



Controles Remotos

1_Pulse C/F para pasar de grados celsius a fahrenheit.
2_Utilice el botón de temperatura para incrementar o disminuir los grados.
3_Bloqueo infantil: pulse “set” y a continuación “lock” para bloquear, y, de nuevo
para desbloquear.
4_Ajustes de hora: pulse “set” y a la vez “mode” para que el reloj parpadee. Ajuste
la hora utilizando el botón de subir y bajar la temperatura, vuelva a pulsar “set” para
ajustar la parte de los minutos. Una vez lo tenga pulse “set” para ok.
5_Pulse “f. cool” para pasar rápidamente a frío (21º).
6_Pulse “f. heat” para pasar rápidamente a calor (27º).
7_Reestablezca valores de fábrica: pulse a la vez “set” y “fan” durante 3s.


